

乐陵打造国内领先的全域化影视基地

“南横店、北乐陵”新格局浮出水面

作为中国北方规模首屈一指的文化教育影视基地、山东省重大项目,乐陵影视城正在开发建设的一期项目,部分以还原盛世唐朝为主题,由杨紫、李现领衔主演的开园大剧《国色芳华》正在紧张拍摄中。近日,记者专访了乐陵影视城董事长吕东,揭秘如何构建“南横店、北乐陵”的新格局,助力影视行业发展。

影视城项目缘何落户乐陵

“我们公司深耕影视行业已有20多年,有着丰富的影视行业资源及影响力。本着激活地方经济、带动相关企业创业、创造就业机会的设想,提出打造影视名城的概念,促成了乐陵影视城这个项目。”吕东介绍,选择在乐陵建设影视名城,最主要的原因就是乐陵具有得天独厚的区位优势

和优良的营商环境。众所周知,全国约80%的影视公司聚集在北京,乐陵距离北京289公里仅3个小时车程,满足主创团队特别是演员当天往返需求,可大幅度降低拍摄成本,所以乐陵的区位优势很好。而乐陵市委、市政府也为乐陵影视城的建设投入了大量要素资源,不遗余力地助推影视城建设,解决了很多困难。

吕东说,乐陵影视城启动建设后,乐陵市专门成立了影视文旅产业工作领导小组,为影视城项目快速建设提供全方位配套服务,统筹推进乐陵市影视文旅产业高质量发展。同时,面对乐陵影视城进驻剧组不同方面的需求,乐陵市也第一时间帮助剧组解决各类大小问题。



影视剧《国色芳华》在乐陵影视城举办开机仪式。

每年将带动游客逾200万人

乐陵影视城以“影视拍摄+文化旅游”为主线,规划建设影视主题外景拍摄区、盛唐区、唐人街区、红色年代戏主题区、摄影棚配套区、五星级酒店、影视研发创新基地、影视主题游乐园及黄河古卷商业街等一系列旅游设施。

目前,乐陵影视城已经正式加入了“中国电影家协会影视基地工作委员会”,签约合作头部影视公司多达30余家。其中,由华策影视出品的古装电视剧《国色芳华》将乐陵影视城作为主场景进行拍摄,进一步体现了乐陵影视城高起点、高标准的发展追求。

据吕东介绍,乐陵影视城一期的唐城建筑场景分布多样,布局纵横较多,适合多种题材剧

组拍摄。除《国色芳华》外,今年夏天还会有头部IP院线电影入驻影视城二期进行拍摄。乐陵影视城始终秉持专业精神,以竭诚服务剧组为核心宗旨,注重硬件设施的建设和完善,根据影视剧场景需求,精准构建拍摄场景,以满足剧组多样化的拍摄需求。同时,更加强调对餐饮、住宿、道具、影棚、群众演员等配套服务的智慧化、系统化管理,通过一站式服务方案的提供,力求简化拍摄流程,提高拍摄效率,确保剧组能够全身心投入到创作中。

“我们建立了专业的服务团队,以全域化影视拍摄服务标准,为剧组提供场地协调、道具租赁,为演员提供住宿、餐饮等全方位、个性化的服务支持。我们的专业团队全程跟踪服务,确保每一次拍摄都能高效、顺利地进行,为影视创作者提供有力的支持和保障。”吕东说。

据了解,乐陵影视城整体建成后,每年将拍摄影视作品60部以上,带动游客200万人以上,并逐年递增。目前,新招募近2万名群演正在分批培训。同时围绕影视产业不断延伸完善产业链,建立影视相关产业的集聚发展战略联盟,吸引影视产业配套制作公司进驻,形成产业集聚效应,打造“南横店、北乐陵”新格局,助力国内影视行业发展。

打造全域化影视基地

乐陵影视城的建设能带来什么?吕东认为,乐陵影视城不仅是一个影视拍摄基地,更是展现文化旅游魅力的重要窗口。通过吸引众多剧组来乐陵拍摄,不仅能为群众提供更多高质量的文艺作品,还能催生影视及旅游全新业态,为相关产业创造更多就业机会,激活当地经济新动能。

目前,乐陵影视城启动全域化影视基地开发计划,《乐陵市推动影视文化产业高质量发展若干政策(试行)》出台,这些举措为乐陵影视城的发展提供了有力保障。

影视城也成为游客了解地方文化、体验影视魅力的一个重要平台,将进一步促进文化旅游产业的深度融合。可以说,乐陵影视城在推动地方文化和旅游产业发展方面发挥着积极作用。

在影视产业高速发展的今天,影视城保持优势的关键在于差异化发展。吕东表示,凭借乐陵独特的资源优势,再加上星锐影视榜(北京)文化传媒有限公司在业内耕耘多年的影视背景,如今的乐陵影视城已具备坚实的基础。乐陵影视城将继续加强与国内外优秀影视企业的合作与交流,引进更多高品质的影视作品和人才资源。同时注重提升自身的品牌影响力和市场竞争力,通过引进和举办各类影视行业重要活动及影视节展,以节促产,提升品牌IP,并将“星锐榜”永久落户乐陵。

未来,乐陵影视城将实现影视拍摄全产业链服务和产业集聚,打造集影视拍摄、影视旅游、实景互动体验及商业功能于一体的国内领先的全域化影视基地,为行业高质量发展注入新力量,树立崭新标杆。

(于东钧 张祺琪)



国资国企高质量发展看德州

德达集团权属3家公司获评2024年度省级专精特新中小企业

导报讯 近日,山东省工业和信息化厅公布“山东省2024年度专精特新中小企业名单”,德州德达集团权属齐河恒晟公路工程有限责任公司、山东健心堂中药饮片有限公司、和智信(山东)大数据科技有限公司3家公司成功入选。

近年来,德达集团锚定高质量发展目标,高度重视科技创新和新兴产业培育,多措并举激发企业创新活力和发展动力。截至目前,德达集团拥有高新技术企业7家、专精特新中小企业4家、山东省创新型中小企业3家、山东省科技型中小企业1家、山东省企业技术中心1个、山东省软件工程技术中心1个。

下一步,德达集团将充分发挥高新技术企业和专精特新企业品牌优势,争取政策服务企业。同时,持续发挥集团科协组织的引领作用,引导权属企业培育新质生产力,增强核心竞争力。聚焦行业板块细分领域补短板、锻长板、填空白,为集团转型发展注入强劲动能。

(刘思博 王琦)

德州市洛泰商贸完成首单“9710”模式出口业务

导报讯 日前,由德州市洛泰商贸有限公司通过海运运往辣苹果科技韩国仁川海外仓总货值约为3250美元的一个货柜的塑料托盘,于6月5日在韩国仁川海外仓顺利完成提货,洛泰商贸成功实现首单“9710”模式出口业务,标志着其在跨境外贸领域实现了新突破。

据了解,9710(海关监管代码)即“跨境电商B2B直接出口”,通关效率高,时效性强,较传统出口申报流程更简洁,为企业出口提供了绿色外贸通道。近年来,洛泰商贸始终坚持以市场为导向,顺应数字贸易趋势,勇于创新,强化国际市场对接,跨境电商出口成效显著。此次首单成功出口,是区域跨境电商战略布局的关键一步,也是全球化步伐的重大突破。

作为德州天衢建设发展集团旗下的国有贸易公司,洛泰商贸以建立天衢新区“外贸出口引领平台、大宗物资供应平台、商贸融资服务平台”为目标,将“请进来,走出去,加速优质资源流通”作为公司发展定位。下一步,公司将深化跨境电商领域发展,强化线上出口平台建设,拓宽出口渠道和市场份额,以开放姿态融入全球贸易体系;贯彻国家外贸政策,总结通关经验,快速推广出口业务模式,为天衢新区经济社会高质量发展贡献国企力量。

(吴鑫茹 张立昊)

德州农商银行 打好“服务牌”共圆致富梦

德州农商银行始终坚守服务“三农”的宗旨,不断创新信贷产品,优化服务渠道,围绕“乡村振兴”做足文章,倾心打造“普惠金融”暖心银行。

“多亏了咱农商行,我才能越干越大,今年种了西红柿、西瓜、黄瓜等蔬菜瓜果,共卖了7万多元,比种粮食的收入高出好几倍。”德城区黄河涯镇孙庄村种植户张大哥高兴地说。

工行德州分行与市科技局 签订战略合作协议

5月31日,工行德州分行与德州市科学技术局举行战略合作协议签署仪式。三家科创企业同日与工行德州分行签署了银企融资意向协议。

工行德州分行党委书记、行长汤凯表示,将以此次活动为契机,进一步加大支持科创企业发展的力度,以

德州农商银行 打好“服务牌”共圆致富梦

更高标准、更高质量、更高效为全市创新发展贡献更多工行力量。市科技局副局长、局长井为民表示,将进一步加强与工商银行的合作,共同为全市科创企业营造良好的发展环境。

其间,工行德州分行发布了《科创企业综合金融服务方案》。该方案针对科创企业“初创期、成长期、成熟期”三个发展阶段的特点,从“个人服务、对公服务、赋能服务”三个维度,涵盖了信贷支持、投贷联动、专属产品、综合金融服务等多个方面特色化、差异化、创新化的金融产品及服务。

截至3月末,该行各项贷款增量创历史新高,余额超580亿元,稳居全市国有商业银行首位。普惠、涉农、民营、绿色贷款等结构性指标均实现同比多增、既增又优;科创企业贷款余

乐陵农商银行 “税融亲情贷”助企快发展

调味品产业是乐陵的主导产业之一,加大对调味品产业的支持,是乐陵农商银行助推社会经济高质量发展的一项重要举措。

“前段时间农商银行客户经理给我打电话,说是可以根据我们的纳税额度办理优惠贷款,正赶上收购调料需要资金,便试着申请了300万元贷款,没想到不到一周贷款就下来了。”乐陵市昌盛食品有限公司负责人张国民说。

昌盛食品位于乐陵市杨安镇调料市场,是一家以辣椒、葱、蒜等调味品农产品加工销售为主的农副产品加工企业,其生产的香辛料主要供应国内几家知名方便食品生产企业,年销售收入3300余万元。乐陵农商银行的信贷资金支持,为该公司发展注入了一针“强心剂”。

“税融亲情贷”是乐陵农商银行针对纳税诚信企业推出的一项信贷产品,根据客户纳税情况进行授信,最多可以得到年缴纳税额5倍的授信。截至目前,乐陵农商银行已办理该项业务5户、1700万元。

(郑海波)

平原农商银行 “小番茄”变身大“柿”业

走进平原县沂合庄股份经济合作社西红柿种植大棚,一串串成熟的西红柿鲜红欲滴。“现在一个西红柿大棚,每天可采摘1000多斤,产期可一直持续到7月份。”该村党支部书记王青田说。

2019年,王青田牵头成立沂合庄股份经济合作社,村民以土地为股份加入,流转土地230亩。合作社从农商行办理“创业担保贷”50万

元,总投资120万元,建起钢结构温室大棚3个、冷式大棚3个,主要种植西红柿、黄瓜等农作物。今年年初,合作社在育种施肥过程中,遇到了流动资金短缺难题,平原农商银行又为其提供资金30万元。“有农商行当合作社的后盾,我们发展果蔬产业致富的信心更足了。”王青田说。

为支持农业生产合作社发展,

提升优化支付服务便利性。为持续提升优化支付服务便利性,农商行德州分行以更加人性化的措施,让客户感受到有温度的银行。贴合老年客户金融需求。该行优化网点叫号系统,提供绿色通道;拓展超柜“关怀版”、手机银行“大字版”业务范围,通过超大字体、适老化色彩以及自助语音服务等,让老年

融服务,第一时间为其发放“鲁担惠农贷”20万元。

今年以来,德州农商银行围绕“五篇文章”,依托“四张清单”对接、网格营销等重点工作,持续开展

对科创企业“初创期、成长期、成熟期”三个发展阶段的特点,从“个人服务、对公服务、赋能服务”三个维度,涵盖了信贷支持、投贷联动、专属产品、综合金融服务等多个方面特色化、差异化、创新化的金融产品及服务。

截至3月末,该行各项贷款增量创历史新高,余额超580亿元,稳居全市国有商业银行首位。普惠、涉农、民营、绿色贷款等结构性指标均实现同比多增、既增又优;科创企业贷款余

平原农商银行 “小番茄”变身大“柿”业

元,总投资120万元,建起钢结构温室大棚3个、冷式大棚3个,主要种植西红柿、黄瓜等农作物。今年年初,合作社在育种施肥过程中,遇到了流动资金短缺难题,平原农商银行又为其提供资金30万元。“有农商行当合作社的后盾,我们发展果蔬产业致富的信心更足了。”王青田说。

为支持农业生产合作社发展,

人“一目了然,清楚加倍”。“大字版”手机银行还从老年人高频金融需求出发,提供账户明细、转账缴费、社保医保等与生活密切相关的金融服务,提升老年人支付便利性。“零钱包”服务实现便捷兑换。对外籍人士、老年群体,超市、商贩、出租车司机,该行主动对接,提

广东先导稀材50亿投资 签约天衢新区

导报讯(记者 谢卫振 通讯员 宋铭钧)日前,德州天衢新区管委会与广东先导稀材股份有限公司签订总投资50亿元的半导体激光雷达及传感器产业化项目投资协议,标志着继有研、立讯之后,德州新一代信息技术产业进入新的发展阶段。

根据协议,双方将投资建设半导体激光雷达及传感器产业化项目,引进激光雷达、半导体激光器、光收发器件等自动化生产、检测及辅助系统等设备,主要产品为激光雷达及传感器。项目预计今年6月底开工建设,建设期18个月。

据悉,激光雷达及传感器主要应用于以高级辅助驾驶(ADAS)、车联网为主的商用车以及机器人等领域,在自动驾驶、智能巡检、消防侦查、智慧农业等行业应用前景广阔。随着人工智能、5G技术的逐渐普及,未来激光雷达和传感器行业将呈现技术、市场规模持续增长的趋势。

砷化镓作为第二代半导体材料在光电领域中具有至关重要的作用,先导科技集团是全球最大砷化镓金属生产企业,砷化镓衬底材料出货量全球第一。依托材料优势,该公司近年来开始布局传感芯片、光电器件等产品研发制造,以垂直整合模式有效降低产品成本,形成竞争优势,实现我国高端精密激光雷达核心部件自主可控。

近年来,德州天衢新区把新一代信息技术产业(集成电路)作为“一号产业链”,通过高标准的产业规划和空间布局,集中核心资源要素,陆续引进有研、立讯等链主企业,中国集成电路关键材料基地(德州)加快建设,形成了半导体材料、封装测试、终端应用“一核多元”产业新格局。

激光雷达及传感器产业化项目建成后,将为英望手机、恒芯电子等新区企业提供配套服务,还将助力德州形成从材料、外延、芯片制造、封装测试、器件模组到终端应用更加完善的产业生态,弥补天衢新区第二代半导体,特别是制造环节的空白。

金融视窗

“驻村+扫街”服务,按照“一次办好便捷服务”要求,精准推广“德商助力贷”“新市民e贷”“大棚贷”等特色信贷产品。量身定制“一揽子”金融服务方案,优化信贷流程,推进限时办贷,加大现代农业、绿色种植等新型农业经营主体的扶持力度。截至目前,该行已支持特色农业贷款102户,金额2589万元。

(孙海敏)

额超过62亿元,较年初增加3.32亿元,增幅5.6%,用实际行动体现了大行担当、擦亮了金融底色。

此次活动标志着工行德州分行与市科技局的战略合作伙伴关系迈向新台阶,全方位、深层次、多领域地支持科创企业高质量发展平台进一步搭建完成。下一步,工行德州分行将着力推动政银互惠共赢发展,努力营造科技金融发展的新生态,为全市高质量发展贡献更多金融力量。(宋开峰 王世君)

“贷”动老百姓增收致富,在掌握合作社生产资金时节性特点的基础上,平原农商行运用“鲁担惠农贷”“创业担保贷”等政策性产品,降低了客户融资成本。辖内支行精准对接农户、新型农业经营主体融资需求,大力推广“信e贷”“慧德e贷”等特色产品。开通便捷办贷绿色通道,为特色产业施足“金融底肥”,拓宽群众增收“致富路”。截至目前,该行已发放政策性涉农贷款5577万元,线上涉农贷款2750万元。

(张国水 尚波)

供零钞预约兑换或送零钞上门服务,根据客户需求提供“标准版”与“定制化”不同金额的方式,便利经营主体和“两老”群体支付结算。

便捷账户服务,让“无碍”更有“有爱”。该行在营业网点设置绿色服务窗口,张贴“涉外业务”窗口标识,增加零钞配置、多语种翻译设备;完成重点商户外卡受理设备软硬件布放及改造、加强对收单外卡受理业务培训;为外籍人士提供便捷无碍的账户支付服务。(李丹凤)